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KİLİS 7 ARALIK ÜNİVERSİTESİ
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı

2019-2020 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI ÜNİVERSİTEMİZİ KAZANAN ÖĞRENCİLERİN KAYIT KABUL İŞLEMLERİ

[bookmark: _GoBack]Sevgili Öğrencimiz
Her yıl katlanarak artan binlerce öğrenci arasından seçilerek Üniversitemize yerleştirilmiş bulunmaktasınız. Sizleri içtenlikle kutlar göstermiş olduğunuz başarının devamını dileriz. Kayıt işleminizin sorunsuz bir şekilde tamamlanabilmesi için lütfen aşağıdaki açıklamaları dikkatlice okuyunuz.
         PTT şubelerinden edinebileceğiniz e-devlet şifresi ile 16 Ağustos –21 Ağustos 2019 tarihleri arasında www.turkiye.gov.tr adresinden kaydınızı online yaparak elektronik kayıt belgenizi alabileceksiniz. İşlemlerinizi www.turkiye.gov.tr adresindeki e-hizmetler bölümü altında yer alan 'Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı' başlığı altında açılacak olan 'Üniversite E-Kayıt' seçeneğini tıklayarak gerçekleştirebilirsiniz.

Üniversite e-Kayıt Kullanım Kılavuzu için tıklayınız.

          E-Devlet şifresiyle online kayıt yaptıran öğrencilerimizin ayrıca kayıt tarihlerinde üniversitemize gelmeleri veya belge getirmeleri gerekmemektedir. Online kayıt yaptıramayan veya online kayıtta sorun yaşayan öğrencilerimizin 19 Ağustos–23 Ağustos 2019 tarihleri arasında Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına lise diploması veya geçici mezuniyet belgelerinin aslı ile şahsen başvurarak kayıtları yapılacaktır.
2019 ÖSYS Yükseköğretim Programları ve Kontenjanları Kılavuzunda “ Bir Yükseköğretim Programına kayıt hakkı kazanan ancak ortaöğretim kurumlarından mezun olamayarak bütünleme veya tek ders sınavına girecek adayların da belirlenen tarihlerde Yükseköğretim Kurumlarına Geçici Kayıtlarının yapılmasına, bu adayların mezun olduklarına ilişkin belgelerini 31 Aralık 2018 tarihine kadar Yükseköğretim Kurumuna ibraz etmeleri halinde asıl kayıtlarının yapılmasına, bu tarihe kadar mezun olduklarını belgeleyemeyenlerin geçici kayıtlarının silinmesine ve bu durumda olup belirlenen tarihlerde geçici kayıtlarını yaptırmayan adayların kayıtlarının yapılmayacağı “ açıklamasının yer almasına karar verilmiştir. 
     
         Normal öğretim programlarına yerleşen öğrenciler öğrenci katkı payı ödemeyeceklerdir.
	 Normal öğretim programlarına yerleşen ikinci üniversite okuyan öğrenciler katkı payı ödeyeceklerdir.
         İkinci öğretim programlarına yerleşen şehit veya gazi yakınları (kendisi, eş ve çocukları) durumlarını gösteren belge ile başvurmaları halinde, öğrenim ücreti ödemeyeceklerdir.

           Engelli öğrencilerimiz engel oranını gösteren sağlık kurulu raporu ile başvurmaları halinde, engel oranı kadar indirimli öğrenim ücreti ödeyeceklerdir.




Dikkat Edilecek Hususlar:
· E - Devlet üzerinden online kayıt yaptıran ve şahsen Üniversitemize gelerek kayıt yaptıran öğrencilerimizin Üniversitemiz web sayfasındaki www.kilis.edu.tr adresindeki yeni kayıt duyurusundan  veya http://ogrenciisleri.kilis.edu.tr/ öğrenci işleri sayfasındaki yeni kayıt duyurusundan  “2019-2020 Ön Kayıt Sistemi” ne girerek ilgili yerleri doldurduktan sonra Kaydet butonuna basarak kayıt işlemlerini tamamlamaları gerekmektedir.
· Daha önce yükseköğretim kurumlarında başarmış olduğunuz dersler için en geç  16 Eylül 2019 tarihine kadar muafiyet talebinde bulunabilirsiniz. Başvuru yapmak için bir dilekçe ile başarmış olduğunuz dersleri gösteren onaylı transkript ve ders içeriklerini Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokulu Dekanlık/Müdürlüklerine şahsen teslim edebilir veya posta ile gönderebilirsiniz.
· İlahiyat Fakültesine yerleşen öğrencilerimiz için 25 Eylül 2019 tarihinde Dil (Arapça) muafiyet sınavı yapılacaktır. Yapılacak sınavdan başarısız olan öğrencilere 1 yıl süreli zorunlu Arapça Hazırlık Programı uygulanacaktır.
· 25 Eylül 2019 tarihinde yapılacak olan yabancı dil (İngilizce) muafiyet sınavına katılmak istiyorsanız öğrenci olduğunuzu gösterir belge ile sınav günü ve saatinde sınav yerinde hazır olmanız gerekmektedir. Sınav yeri ve saati için Üniversitemiz web sitesini takip ediniz.
· Özel Güvenlik ve Koruma programına yerleşen adaylarımızın devlet hastanelerinden veya üniversite hastanelerinden Sağlık Kurulu Raporu ve Adli Sicil kaydını gösterir belge getirmeleri zorunludur. Sağlık Kurulu Raporlarının ve Adli Sicil kayıt belgelerinin  en geç 23 Eylül 2019 tarihine kadar Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına teslim etmeleri gerekmektedir. Aksi takdirde kayıtları iptal edilecektir.
· Belirtilen tarihler arasında kaydını yaptırmayan aday herhangi bir hak iddia edemez.
· Üniversitemiz, gerçeğe aykırı beyanda bulunarak kayıt yaptıran adaylar hakkında gerekli yasal işlemleri yapmaya yetkilidir.











ÖĞRENİM ÜCRETİ YATIRILACAK BANKA  ŞUBE  BİLGİLERİ
İkinci Öğretim Öğrencileri için: Bakanlar Kurulunca belirlenerek Resmi Gazete’de yayınlanacak Katkı Payının yatırıldığını gösterir makbuz (Öğrenciler, katkı paylarını Türkiye Halk Bankasının Türkiye genelindeki herhangi bir şubesinden kayıt tarihleri arasında yatırabilirler. Adı belirtilen bankanın her hangi bir şubesinde öğrencilerimiz öğrenci numaralarını belirttiklerinde ödemeleri gereken katkı payları banka görevlileri tarafından kendilerine bildirilir)  



Öğrenci numaranızı  öğrenmek için tıklayınız 

Üniversitemizi kazanan öğrencilerin kayıt işlemlerinin tamamlanabilmesi için; Üniversitemiz OTOMASYON SİSTEMİ’ nden 

Kullanıcı adı  :  Öğrenci Numarası 
Şifre		 : TC kimlik numarasının ilk 5 rakamı 

girerek   20 EYLÜL 2019 tarihine kadar 2019-2020 güz dönemi ders kaydını yapmaları ve 25 EYLÜL 2019 tarihine kadar danışman öğretim elemanlarına onaylatmaları gerekmektedir.
Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumunun Öğrenci Yurtlarına müracaat eden öğrencilerin, Kurumun belirleyeceği tarihlerde yurt kayıtlarını yaptırmaları gerekir. Kredi Yurtlar Kurumu öğrenim, kredi ve burs başvurularınızı Kredi ve Yurtlar Kurumunun resmi internet sitesi www.kyk.gov.tr adresinden yapabilirsiniz.

KİLİS 7 ARALIK ÜNİVERSİTESİ 2019-2020 ÖĞRETİM YILI  ÖĞRENİM  ÜCRETLERİ 

31 ağustos 2013 tarihli ve 28751 sayılı resmi gazetede yayınlanan Bakanlar Kurulu Kararına istinaden birinci öğretim öğrencilerinden katkı payı alınmayacak olup;  ikinci öğretim öğrencilerinden alınacak olan öğrenim ücretleri 2018-2019 Öğretim yılı için Bakanlar Kurulunca farklı bir ücret belirlendiği takdirde web sayfamızda ayrıca güncellenecektir.

ILAHIYAT FAKÜLTESI   II ÖĞRETIM 						513,50 TL.

BEDEN EĞITIMI VE SPOR YÜKSEKOKULU  II. ÖĞRETIM				577,50  TL.	


