AZAMİ  SÜREYİ TAMAMLAYAN ÖNLİSANS ÖĞRENCİLERİNİN DİKKATİNE (GÜNCELLENDİ)
2547 Sayılı Kanunun 44. maddesinin c bendi gereğince  azami süresi dolan Önlisans 
son sınıf öğrencilerine, azami süreler sonunda kayıtlı olduğu programından mezun olabilmek için başarısız oldukları tüm dersler için İKİ EK SINAV hakkı verilecektir. 


AZAMİ  SÜREYİ TAMAMLAYAN ÖNLİSANS ÖĞRENCİLERİNİN EK SINAVLARA GİRME ŞARTLARI

· Mevzuat Komisyonunun 18.01.2019 tarih ve 02/2019 nolu toplantısında:
 2547 sayılı Kanunun 44. Maddesinin c bendi uyarınca azami süresi dolan önlisans son sınıf öğrencilerine başarısız oldukları derslerin yanı sıra almadıkları/alamadıkları veya devamsızlıktan kaldıkları dersler için de iki ek sınav hakkı tanınmasının uygun olduğuna,
Azami süreler sonunda kayıtlı oldukları öğretim programından almadığı/alamadığı ya da devamsızlıktan kaldığı ders sayısı altı ve daha fazla olan öğrencilerin sınav hakkından faydalanmaksızın Üniversite ile ilişiklerinin kesilmesinin uygun olduğuna karar verilmiştir.
· Bu durumda olan  öğrencilerin 21 Ocak 2019 pazartesi günü mesai bitimine kadar aşağıdaki dilekçe ile    Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne  başvurmaları gerekmektedir. Bu tarihten sonra yapılacak başvurular dikkate alınmayacaktır.  Sınav tarihleri aşağıda belirtilmiştir.
· 02 Ocak - 11 Ocak 2019 tarihleri arasında birinci ek sınav hakkını kullanmış olan öğrencilerin ikinci ek sınav tarihleri 21 - 25 Ocak 2019 tarihleri arasında yapılacaktır.
 
EK SINAVLAR SONUNDA: 

· Başarısız ders sayısını beş derse indirenlere bu beş ders için üç yarıyıl,
· Ek sınavları almadan beş derse kadar başarısız olan öğrencilere dört yarıyıl (sınıf geçme esasına göre öğretim yapılan kurumlarda iki öğretim yılı),
· Bir dersten başarısız olanlara ise başarısız oldukları dersin sınavlarına sınırsız girme hakkı tanınır ve ek süre ile sınırsız sınav hakkı tanınan öğrenciler öğrencilik hakkından yararlanamazlar.
· Genel not ortalaması (GANO) 2.00’ın altında kalması sebebiyle ilişikleri kesilme durumuna gelen son dönem/sınıf öğrencilerine, not ortalamalarını yükseltmek üzere diledikleri derslerden sınırsız sınav hakkı tanınır. Bunlardan uygulamalı, uygulaması olan ve daha önce alınmamış dersler dışındaki derslere devam şartı aranmaz.
· Açılacak sınavlara, üst üste veya aralıklı olarak toplam üç eğitim-öğretim yılı hiç girmeyen öğrenci, sınırsız sınav hakkından vazgeçmiş sayılır ve bu haktan yararlanamaz.
· Azami süre sonu yapılan ek sınavlar sonrasında başarısız ders sayısını beşe indiremeyen öğrencilerin kayıtları silinecektir.
· Azami süre sonu ek sınavlarına girecek öğrencilerden staj yapmayanlar daha sonraki  staj tarihlerinde staj yapabileceklerdir.

SINAV TAKVİMİ
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İKİNCİ EK SINAV  TARİHLERİ        			   :  04 – 08 Şubat 2019

DİLEKÇE İÇİN TIKLAYINIZ.
 
