ÜNİVERSİTEMİZDE  'e-DEVLET' ÜZERİNDEN ELEKTRONİK KAYIT
Yükseköğretim Kurulu’nun yürüttüğü Yükseköğretim Bilgi Sistemi çalışmaları kapsamında bu yıl ilk kez Üniversitemize yeni yerleşen öğrenciler https://www.turkiye.gov.tr/ web sitesi üzerinden elektronik kayıt (E-Kayıt) yaptırabilecek. 
Elektronik kayıt yaptırmak isteyen öğrenciler https://www.turkiye.gov.tr/ adresinde ‘e-hizmetler’ bölümü altında yer alan ‘Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı’ başlığı altında 26 Ağustos 2014 tarihinde açılacak ‘Üniversite E-Kayıt’ seçeneğini tıklayarak kayıt işlemini gerçekleştirebilecek. 
      Uygulama ile Üniversitemize yeni yerleşen öğrenciler isteğe bağlı olarak 26 Ağustos – 2 Eylül 2014 tarihleri arasında ‘e-Devlet’ kapısı üzerinden elektronik olarak kayıtlarını gerçekleştirebilecekleri gibi 1 - 5 Eylül 2014 tarihleri arasında kendileri için belirtilen tarihte Üniversitemize gelerek şahsen kayıt da yaptırabilecekler. Elektronik kayıt olmayı tercih eden öğrencilerin üniversitemize gelerek tekrar kayıt yaptırmalarına gerek olmayacak. Öğrenciler, elektronik kayıt işleminin ardından üniversitemizin duyurduğu tarihte ders kayıtlarını yaptırarak eğitime başlayabilecekler. 
Elektronik Kayıt yaptırmak isteyen Öğrencilerin Üniversitemiz web sayfasından Ön kayıt İşlemlerini tamamlamaları, ayrıca İkinci Öğretim öğrencilerinin  01 Eylül 2014 tarihi ile 05 Eylül 2014 tarihleri arasında öğrenim ücretlerini Türkiye Halkbankasının herhangi bir şubesinden öğrenci numaralarını söyleyerek yatırmaları gerekmektedir.

Üniversitemiz web sayfasında duyurulan kayıt duyurusunda istenen belgelerin 08 Eylül 2014-16 Eylül 2014 tarihleri arasında Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına teslim edilmesi gerekmektedir.

· ‘Üniversite E-Kayıt’ kılavuzu kayıt tarihinden önce yayınlanacaktır.
