2014-2015 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI ÜNİVERSİTEMİZİ EK YERLEŞTİRMEYLE KAZANAN ÖĞRENCİLERİN KAYIT KABUL İŞLEMLERİ

 
Üniversitemize kaydınızı yaptırırken karşılaşabileceğiniz her türlü işlemde kolaylık ve destek için tüm hazırlıklar yapılmıştır. Bu amaçla size sunulan  bu ilan metnini dikkatle inceleyiniz.
Üniversitemize kesin kayıt işlemleri

13 Ekim 2014 tarihinde başlayacak;
15 Ekim 2014 tarihinde sona erecektir.

Kayıt için aşağıda belirtilen belgeleri tamamlayınız. Bu süre içerisinde, kayıt için başvurmayan ya da kayıt işlemlerini tamamlamayan adaylar kayıt haklarını kaybedeceklerdir.
  ***Lise diplomanızın aslı kayıtlar sırasında alınacaktır, bu belgelerin sureti size daha sonra gerekebilir, kendinize fotokopi almayı unutmayınız.

 KAYIT İÇİN GEREKLİ BELGELER 

a) Adayın mezun olduğu ortaöğretim kurumundan aldığı Diplomanın aslı ya da yeni tarihli Mezuniyet Belgesi. (Başarı Belgesi Mezuniyet Belgesi yerine geçmez)
b) Aday ek puandan yararlanarak ya da sınavsız geçişle yerleştirilmiş ancak alanı diplomasında veya Mezuniyet Belgesinde belirtilmemişse, hangi okul ve alandan mezun olduğunu gösterir resmi belge (METEM programlarından mezun olanların diplomalarında okul adı olarak, diplomayı düzenleyen merkezin adı yazılmalıdır).
c)   ÖSYM Sonuç Belgesi (İnternet Çıktısı) 
d)   6 adet 4,5 cm x 6 cm boyutunda fotoğraf. 
e)   Öğrenim Ücretinin ödenmesi ile ilgili belge(İkinci Öğretim Öğrencileri için).
Adayların askerlikle ilgili sorunları için askerlik şubelerine; kredi konusunda ayrıntılı bilgi için de Yükseköğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumuna başvurmaları gerekmektedir. 

KAYITLA İLGİLİ ÖNEMLİ NOTLAR

· Kayıt için bizzat başvurmanız gerekmektedir. Posta ile kayıt yapılmaz.
· Kayıt için istenilen belgelerin onaysız sureti veya fotokopisi kabul edilmez. Ancak aslının getirilmesi suretiyle Üniversite tarafından örneği kabul edilir.
· Belgeler eksik ise kayıt yapılmaz.
· Belirtilen tarihler arasında kaydını yaptırmayan aday herhangi bir hak iddia edemez.
· Y. Ş. Sağlık Yüksekokulu Hemşirelik Programına ve Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu İlk ve Acil Yardım Programına kayıt yaptıracaklar ayrıca sağlık kurulu raporu getireceklerdir.
· Üniversitemiz, gerçeğe aykırı beyanda bulunarak kayıt yaptıran adaylar hakkında gerekli yasal işlemleri yapmaya yetkilidir. 
 


ÖĞRENİM ÜCRETLERİNİN YATIRILABİLECEĞİ BANKALAR:

(29 ağustos 2012 tarihli ve 28396 sayılı resmi gazetede yayınlanan Bakanlar Kurulu Kararına istinaden birinci öğretim öğrencilerinden program süresini geçirmeyen öğrencilerden katkı payı alınmayacak olup;  ikinci öğretim öğrencilerinden öğrenim ücreti alınacaktır.)
İkinci Öğretim Öğrencileri yatıracakları öğrenim ücretlerini Türkiye Halk Bankasının herhangi bir şubesinden  kayıt tarihlerinde öğrenci numaralarını söyleyerek öğrenebilirler. www.kilis.edu.tr adresinden ön kayıt sistemine giriş için tıklayınız yazılı yerden girerek numaranızı öğrenebilirsiniz. Ayrıca kayda gelmeden önce 2014-2015 ön kayıt sisteminden girerek ilgili yerleri doldurmanız ve çıktısını almanız durumunda kayıtta zaman kaybınız önlenmiş olacaktır.
 

ÖĞRENİM  ÜCRETİ YATIRILACAK BANKA  ŞUBE  BİLGİLERİ

[bookmark: _GoBack](29 ağustos 2012 tarihli ve 28396 sayılı resmi gazetede yayınlanan Bakanlar Kurulu Kararına istinaden birinci öğretim öğrencilerinden program süresini geçirmeyen öğrencilerden katkı payı alınmayacak olup;  ikinci öğretim öğrencilerinden öğrenim ücreti alınacaktır.)
İkinci öğretim Öğrencilerimiz Türkiye Halk Bankasının herhangi bir şubesinden  öğrenci numaralarını belirttiklerinde ödemeleri gereken öğrenim ücretini banka görevlileri tarafından kendilerine bildirilir ve bu ücreti yatırabilirler.
Üniversitemizi ek kontenjanla kazanan öğrencilerimiz  OTOMASYON SİSTEMİ’ne 

Kullanıcı adı  :  Öğrenci Numarası
Şifre               : TC kimlik numarasının ilk 5 rakamı

İle giriş yapabilirler.
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